足球单元教学计划
	单元学习目标
	运动参与：对足球活动练习感兴趣

运动技能：初步掌握足球技术的基本技能

身体健康：通过多种足球技能练习，发展足球技能，提高判断能力和动作的协调性

心理健康：体验足球练习与游戏活动过程中成功的心情

社会适应：在参加足球活动中，能主动关心和帮助同伴，不妨碍他人参加活动

	单元学习内容
	1.足球：足球基本知识、足球基本技能

2.游戏：发展球性的游戏等

	学时
	学习目标
	学习内容
	教学建议
	反馈与调整

	1
	1.学生能了解足球运动的起源和足球比赛的有关规则；

2.通过左右脚拔拉球技术的学习，使学生对足球基本技术有一定的理性认识，培养学生对足球运动的兴趣。

3.学生愉快地参与各种练习，勇于展示自我，乐于相互合作。
	熟悉球性：拔拉球


	1.间接讲解、直观示范

2.示范拨拉球的动作方法

3.组织学生散点练习

4.在教学过程中让学生多多触球体验
	见学时教案

	2
	1.学生能够知道脚内侧踢球的练习方法。

2.80%的学生能学会并掌握脚内侧踢球的动作；提高学生的协调能力。

3.学练中，学生认真听、  仔细看、动脑想、刻苦练，积极与教师配合完成所学动作。
	脚内侧踢球
	1.组织学生进行脚内侧踢球的练习

2.引导学生探讨、分析练习的方法

3.鼓励学生根据自己的能力，自己探究练习方法


	

	3
	1.学生能够知道脚内侧踢球、接球，正脚背踢球的练习方法。

2.80%的学生能正确掌握脚内侧踢、接球及正脚背踢球的动作；提高学生的协调能力。

3.培养学生刻苦耐劳、团结协作的精神。
	脚内侧踢球、接球，正脚背踢球
	1.组织学生分组练习脚内侧踢球、接球，正脚背踢球，重点提示正确的击球部位，降低身体重心

2.指导学生分组进行练习

3.及时评价总结
	

	4
	1.75%的学生掌握正确、协调的脚内侧踢球的动作及练习方法。

2.80%的学生能熟练地做出各种熟悉球性的练习，并能认真进行踢、接球练习。提高学生协调性。

3.培养学生主动参与体育学习的兴趣和刻苦锻炼的意志品质。
	脚内侧踢、接球（2）
	1.组织学生分组练习脚内侧踢球、接球，正脚背踢球，重点提示正确的击球部位，降低身体重心。

2.指导学生分组进行练习。

3.及时评价总结。
	

	5
	1.提高学生参与体育运动的积极性，培养兴趣与爱好。

2.初步掌握小足球脚背内侧运球的动作方法，锻炼学生的灵巧性和协调性，并且通过游戏提高学生的闪躲能力。

3.培养学生团结协作，顽强拼搏的精神。


	脚背内侧运球（1）
	1.准备部分的时候融入专项性练习，为接下来的内容做好准备

2.教学过程中应多让学生进行练习，素能生巧
	

	6
	1.学生积极参与脚背内侧运球练习，敢于在同伴面前展示自己的动作。

2.95％的学生能知道脚背内侧运球的动作要领，70％的学生能做到支撑脚稍向前跨，膝关节稍弯曲，上体前倾，用脚背内侧推球的后中部，发展协调、灵敏等素质。

3.学生能接受教师的指导和要求进行练习，团结协作，互帮互组。
	脚背内侧运球（2）
	1.准备部分的时候融入专项性练习，为接下来的内容做好准备

2.教学过程中应多让学生进行练习，素能生巧
	

	7
	1.学生知道脚背外侧运球的动作要领，能说出脚背外侧踢球的正确击球部位。

2.学生能够模仿教师做出脚背外侧运球动作，初步掌握脚背外侧运球的动作。

3.学生能按教师提出的要求认真各种练习。

	脚背外侧运球
	把握重难点，重点：正确的击球部位，控制身体重心；难点：动作连贯。
	

	8
	1.学生基本掌握练习正脚背踢球的方法

2.60%的学生能做出正脚背踢球的动作；发展学生协调能力

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往
	正脚背踢球（1）
	1.通过异质分组进行练习，充分发挥优生的榜样作用

2.练习过程中，应多让学生自己积极参与，教师进行巡回指导
	

	9


	1.学生基本掌握正脚背踢球的练习方法；

2.80%的学生能做出正脚背踢球的动作并能熟练进行练习；发展学生协调能力；

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往。


	正脚背踢球（2）、小比赛


	1.通过异质分组进行练习，充分发挥优生的榜样作用

2.练习过程中，应多让学生自己积极参与，教师进行巡回指导

3.比赛过程中应融入规则的教学
	

	10
	1.学生能知道正脚背运球的练习方法；

2.60%的学生能用正脚背完成快速运球练习；发展学生下肢力量和协调能力；

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。
	正脚背运球（1）
	1.运球过程中应做好重点的解决

2.提示正确的击球部位和降低身体重心的重要性
	

	11
	1.学生基本掌握正脚背完成快速运球的练习方法；

2.75%的学生能用正脚背完成快速运球练习；

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。


	正脚背运球（2）、小比赛
	1.通过游戏和比赛的形式进一步加深学生对动作要领的掌握

2.小比赛应积极运用本节课所学的内容
	

	12
	1.学生基本掌握脚底拖球的练习方法；

2.75%的学生能学会并掌握脚底拖球的动作进行练习；发展学生协调能力；

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。
	脚底拖球
	1.通过自由练习的形式增加学生的练习密度，提高技能水平

2.结合些游戏，摆脱枯燥无味
	

	13
	1.学生知道运球射门的技术动作要领。

2.有80%的学生能正确运用技术完成运球射门，发展学生下肢力量。

3.学生能认真练习，克服一切困难，树立完成目标的必胜信心。
	运球射门、小比赛
	1.重点把握学生正确的击球脚型，避免出现损伤

2.通过比赛形式调动学生积极性
	

	14
	1.学生能知道足球中正面抢截球动作和方法及要领。

2.学生能做出正面抢截球动作，并且动作自然协调。

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往。
	正面抢截球
	1.通过小组的形式进行对抗，增加学生参与的热情

2.通过比赛的形式，营造活跃的课堂氛围
	

	15
	1.学生基本掌握掷界外球技术的练习方法；

2.80%的学生能正确掌握掷界外球技术；发展学生协调能力。

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。


	掷界外球技术 、小比赛
	1.主要让学生明白正确的掷界外球的方法

2.通过小比赛，使学生进一步运用掷界外球技术
	

	单元学习评价

	体能
	知识与技能
	学习态度
	情意表现和合作精神

	
	
	
	


小学体育与健康实践课教案

学段：水平二             年级：.       课次：15-1     执教者：。  。

	学习目标
	1.学生能了解足球运动的起源和足球比赛的有关规则。

2.通过左右脚拔拉球的学习，使学生对足球基本技术有一定的理性认识，培养学生对足球运动的兴趣。

3.学生愉快地参与各种练习，勇于展示自我，乐于相互合作。

	教学内容 ：1.熟悉球性：左右脚拔拉球    2.游戏：叫号赛跑抢球

	重点：拔位动作要轻盈、连贯
难点：动作的连贯性

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。
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组织队形(一) SHAPE \* MERGEFORMAT 
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            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

27分钟
	四、熟悉球性：左右脚拔拉球（20分钟）

提示脚的触球部位

五、游戏：叫号赛跑抢球（7分钟）

明确游戏规则，不可推挤打闹。


	1.教师导入足球知识

2.教师讲解、示范左右脚拔拉球

3.组织学生分组练习左右脚拨拉球

4.纠正大部分学生出现的错误动作

5.再次组织学生进行练习

6.交流与小结

1.教师讲解示范游戏方法和规则

2.教师组织学生进行尝试

3.指导学生分组进行比赛

4.提醒学生注意安全

5.交流与小结


	组织队形（二）：

散点练习 

＊    ＊      ＊     ＊

      ＊      ＊


要求： 积极参与，注意安全


组织队形（三）：

围成圈

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	5-6                                                                                                                                                                                                   

2
	1

1

2-3
	115-125

115-125

115-120

	结束部分

5分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习（柔韧性练习）。

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

 1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	操场，足球

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计
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	平均密度25-35%

平均心率：115-120次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案

学段：水平二             年级：.       课次：15-2       执教者：。  。

	学习目标
	1.学生能够知道脚内侧踢球的练习方法。

2.60%的学生能学会并掌握脚内侧踢球的动作；提高学生的协调能力。

3.学练中，学生认真听、仔细看、动脑想、刻苦练，积极与教师配合完成所学动作。

	教学内容 ：足球：脚内侧踢球

	重点：脚触球的部位

难点：动作连贯

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

原地间三种转法

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。
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组织队形(一)
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            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、脚内侧踢球

挑选优生示范，引导学生讲一讲示范生哪里做得好？哪里需要改正？

五、游戏：叫号赛跑抢球

严格要求课堂纪律，进行安全教育。


	1.教师讲解示范。

2.组织学生练习，教师巡回指导。

3.集体纠错，优生展示。

4.学生继续分组练习。

5.交流与小结。

1.讲解比赛的要求和规则

2.组织学生游戏比赛

3.提醒学生注意安全

4.交流与总结


	组织队形（二）：

散点练习 

＊    ＊      ＊     ＊

      ＊      ＊


要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

围成圈


要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	5-6

 3


	10

3


	110-115

125-130

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	操场、足球

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计
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	平均密度25-35%

平均心率：120-130次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案

学段：水平二             年级：.       课次：15-3       执教者：。  。

	学习目标
	1.学生能够知道脚内侧踢球、接球，正脚背踢球的练习方法。

2.80%的学生能正确掌握脚内侧踢、接球及正脚背踢球的动作。

3.培养学生刻苦耐劳、团结协作的精神。

	教学内容 ：1.足球：脚内侧踢球、接球，正脚背踢球     2.游戏：看谁踢的准

	重点：正确的击球部位、降低身体重心     

难点：动作连贯

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操，挑选学生领做。
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组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、脚内侧踢球、接球，正脚背踢球

在踢准比赛时组织学生按排队顺序依次进行。

五、游戏：看谁踢的准

提醒学生不做危险动作，注意安全。
	1.组织学生进行踢准比赛。

2.教师讲明小组比赛的规则，并比赛

3.教师讲解示范脚内侧踢、接球。

4.组织学生进行脚内侧踢、接球的练习。

5.及时评价。

6.教师讲解示范正脚背踢球。

7.组织学生进行练习。

8.交流与小结。

1.讲解游戏规则和方法。

2、组织学生进行看谁踢的准的游戏。

3、交流与总结。


	组织队形（二）：

  散点

＊    ＊      ＊     ＊

      ＊      ＊


要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

四路纵队

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	5-7

3
	2

5

5

5

2
	115-125

115-125

120-125

125-135

115-125



	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习。

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊


要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image15.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：130-140次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-4       执教者：。  。

	学习目标
	1.75%的学生掌握正确、协调的脚内侧踢球的动作及练习方法。

2.80%的学生能熟练地做出各种熟悉球性的练习，并能认真进行踢、接球练习；提高学生协调性。

3.培养学生主动参与体育学习的兴趣和刻苦锻炼的意志品质。

	教学内容 ：1.足球：脚内侧踢、接球（2）      2.游戏：穿越山洞

	重点：正确的击球部位 

难点：动作连贯协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一.课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	 SHAPE \* MERGEFORMAT 


组织队形(一) SHAPE \* MERGEFORMAT 




 SHAPE \* MERGEFORMAT 



 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

           

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：脚内侧踢、接球
五、游戏：穿越山洞


	1.组织学生复习脚内侧踢、接球练习。

重点：踢球腿的摆动和击球部位（屈膝外转、展髋，形成脚内侧正对出球方向）

2.提示击球时，踢球脚的踝关节勾屈紧张，脚趾上翘，使踝部三角区形成一个稳定的击球面。

3.小组对墙脚内侧轮流踢球。

4.学生展示，教师点评

5.脚内侧定位球射门比赛

6.交流与小结

1.教师讲解游戏的方法与规则

2.分组进行游戏比赛

3.讨论取胜方法，再次游戏
	组织队形（二）：

  四路纵队

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

    四路纵队

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	6-7

2
	3

5

2

1
	110-120

115-125

115-125

115-125

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image20.wmf]
	           平均密度25-35%

平均心率：115-125次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案

学段：水平二             年级：.       课次：15-5       执教者：。  。

	学习目标
	1.提高学生参与体育运动的积极性，培养兴趣与爱好。

2.初步掌握小足球脚背内侧运球的动作方法，锻炼学生的灵巧性和协调性，并且通过游戏提高学生的闪躲能力。

3.培养学生团结协作，顽强拼搏的精神。

	教学内容 ：1.足球脚背内侧运球           2.游戏：火车过山洞

	教学重点：脚触球的部位

教学难点：运球力量适中

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

看齐、报数

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

带领学生进行热身操。

原地专项性准备活动。
	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1

2
	85-95

120-140

125-145

125-135

	基本部分

18分钟
	足球脚背内侧运球

动作要领：运球时，支撑脚稍向前跨，踏在球的侧后方，膝关节稍弯曲，上体前倾向里转。随着身体向前移动，运球脚提起，用脚内侧推球的侧后中部。

重点：脚的触球部位

难点：运球力量适中


	教师导入

两人一组尝试性练习跑动运球（2次）

教师讲解动作要领并做动作示范

学生分组做运球跑的无球模仿练习（2次）

在走动中练习有节奏的匀速练习（2次）

两人一组跑动运球练习（2次）

7.四人一组进行跑动运球赛（1次）


	组织队形（二）：

  ＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

           
要求： 积极参与，注意安全


	10


	2

2

2

2

1


	110-120

120-130

125-135

125-135

125-135

	基本部分7分钟
	五、游戏：火车过山洞
	1.请一组学生配合，示范讲解游戏方法，并提出练习要求。

2.组织小组之间试做，对出现的问题进行评价。

3.组织学生小组之间进行讨论。

4.组织学生进行游戏，团结协作。

5.评价、小结。


	组织形式（三）：

＊  ＊  ＊ ＊

＊  ＊  ＊ ＊

＊  ＊  ＊ ＊

＊  ＊  ＊ ＊

＊  ＊  ＊ ＊   

要求：积极参与，相互鼓励，注意安全


	1

2
	1

3
	115-120

120-130

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

  坐位体前屈

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	100-

110

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场，足球

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image25.wmf]
	平均密度20-30%

平均心率：120-130次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-6   执教者    。  。

	学习目标
	1.学生积极参与脚背内侧运球练习，敢于在同伴面前展示自己的动作。

2.95％的学生能知道脚背内侧运球的动作要领，70％的学生能做到支撑脚稍向前跨，膝关节稍弯曲，上体前倾，用脚背内侧推球的后中部，发展协调、灵敏等素质。

3.学生能接受教师的指导和要求进行练习，与同伴互相合作，表现出积极向上的优良品质。

	教学内容 ：1.足球：脚背内侧运球（2）         2.游戏：穿越小树林

	教学重点：脚背内侧推拔球。

教学难点：运球的力量与速度。

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习

三、慢跑热身

四、韵律操
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生练习原地三面转法，提示学生动作要领。

3.音乐伴奏下带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生练习韵律操。

5.原地专项性准备活动。
	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐 ，

精神饱满，

注意安全。
	3
	6

1

1
	85-95

120-140

120-140

	基本部分

20分钟
	五、足球脚背内侧运球


	球性练习。

教师导入，学生尝试脚背内侧运球。

结合挂图讲解示范脚背内侧运球。

学生分别进行左、右脚运球跑的无球模仿练习（2次）

5.学生分别进行左、右脚走动中有节奏的匀速运球（4次）

6.请学生展示，纠正易犯错误动作。

7.分组进行跑动运球练习（4次）

①第一次练习教师进行评分（能用脚内侧击球得A、能用脚内侧击球并做到推拨球的得A+、能够做到A+并且动作连贯自然A++）

②各组选出一个小评委在第二、三次练习时按要求分别给本组各个队员评分。

③第四次练习时,不同得分获得不同大小的星星贴纸奖励奖励。

8.评价总结。
	组织队形（二）：

＊  ＊         ＊ ＊

＊  ＊         ＊ ＊

＊  ＊         ＊ ＊

＊  ＊         ＊ ＊

＊  ＊         ＊ ＊

要求： 积极参与，认真练习，注意安全
	1

1

2

5

5


	1

6

2

4

4

1


	120-140

120-140

120-140

120-150

130-160



	基本部分7分钟
	六、游戏：

穿越小树林
	1.请一组学生配合，示范讲解游戏方法，并提出练习要求。

2.组织小组之间试做，对出现的问题进行评价。

3.组织学生小组之间进行讨论。

4.组织学生进行游戏，激发学生开动脑筋，合理分工，团结协作。

5.评价、小结。
	组织队形（三）

      四路纵队

要求：在组长带领下遵守规则，善于团结协作
	2


	3


	140-160



	结束部分

5分钟
	七、体能练习

原地高抬腿

八、放松练习

九、教学效果评价

十、组织学生回收器材


	1.组织学生进行体能练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

如图(一)

要求：认真练习，

积极放松，

认真反思、总结。
	1

1


	3

1


	150-160

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场 标志物 足球 录音机

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	
	
	平均密度35-40%

平均心率：120-140次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-7      执教者：。  。

	学习目标
	1、学生知道脚背外侧运球的动作要领，能说出脚背外侧踢球的正确击球部位。
2、学生能模仿教师做出脚背外侧运球动作；能初步掌握脚背外侧踢球动作。
3、学生能按教师提出的要求认真各种练习。

	教学内容 ：1、足球：脚背外侧运球     2、游戏：传球比准

	重点：正确的击球部位   

难点：有效的控球

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规
1、师生问好，安排见习生。
2、宣布本课教学内容
二、队列练习：

三、热身
	1、整队，宣布本课学习内容，安排见习生。
2、组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3、教师带领学生慢跑，提出要求。
4、带领学生进行热身操。


	 SHAPE \* MERGEFORMAT 


组织队形(一) SHAPE \* MERGEFORMAT 




 SHAPE \* MERGEFORMAT 



 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊
            图1

要求：队形整齐，
精神饱满，
注意安全。
	3
	1

3

1

1


	80-90

85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：脚背外侧运球 
五、游戏：传球比准

	教师讲清练习要求和方法

一人一球运球练习

3、直线运球接力，并请学生进行展

示，并及时评价

变向直线运球

半圆运球练习

脚背外侧踢球练习

踢球运球练习

8、交流与小结

1、教师讲解练习要求和内容（传球比准）

2、组织学生练习

3、巡回指导并及时纠错。

	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	5-7

2
	数次

1
	125-135

135-145

	结束部分
7分钟
	六、素质练习

七、放松练习
八、教学效果评价
九、组织学生回收器材

	1、组织学生进行素质练习

2、带领学生放松身心。
3、师生共同总结本课，评价学生表现。 

4、宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130
90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动
负荷
设计

	
[image: image34.wmf]
	平均密度25-35%
平均心率：115-125次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.      课次：15-8      执教者：。  。

	学习目标
	1.学生基本掌握练习正脚背踢球的方法。

2.60%的学生能做出正脚背踢球的动作；发展学生协调能力。

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往。

	教学内容 ：1.足球：正脚背踢球（1）      2.游戏：踢球比准

	重点：正确的踢球部位   

难点：动作协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	足球：正脚背踢球

动作要领：支撑—大步踏上，撑于球侧；膝盖微屈，脚尖向前；

摆动—大腿带动小腿加速前摆；击球与跟随—脚趾紧扣，脚背绷紧，脚背正面击球中部。

五、踢球比准


	1.组织学生进行脚内侧踢球的复习

2.游戏与比赛：方形抢截球游戏

3.教师讲解并示范正脚背踢球 

4.组织学生进行模仿练习

5.组织学生两人一组按教师口令进行分解练习

6.学生自由练习正脚背踢球

7.教师进行异质分组，组织学生进行不同程度的练习

8.组织学生进行小组比赛

1.教师讲解比赛要求

2.组织学生进行尝试并进行比赛

3.巡回指导并及时纠错


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

 四路纵队  

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

1

1

1

1                                                                                                                                                                                                 

   1 

1

2
	2

2

2

2

2

2

2

1
	115-125

115-125

115-125

120-130

125-135

125-135

125-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image39.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：115-125次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.      课次：15-9     执教者：。  。

	学习目标
	1.学生基本掌握正脚背踢球的练习方法；

2.80%的学生能做出正脚背踢球的动作并能熟练进行练习；发展学生协调能力；

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往。

	教学内容 ：1.足球：正脚背踢球（2）      2.小比赛

	重点：正确的踢球部位   

难点：动作协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	足球：正脚背踢球

五、小比赛


	1.组织学生进行脚内侧踢球的复习

2.组织学生进行游戏与比赛：“方形抢截球游戏”

3.教师讲解并示范正脚背踢球的动作要领。

要点：支撑—大步踏上，撑于球侧；膝盖微屈，脚尖向前；摆动—大腿带动小腿加速前摆；击球与跟随—脚趾紧扣，脚背绷紧，脚背正面击球中部。

4.组织学生进行模仿与踢球练习。

5.辅导学生练习，并纠正错误

1.教师讲解比赛要求

2.组织学生进行尝试并进行比赛

3.巡回指导并及时纠错


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

 四路纵队  

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

1

3

2

5
	1

2

2

2

1
	115-125

115-125

120-130

125-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image44.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：115-125次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-10      执教者：。  。

	学习目标
	1.学生能知道正脚背运球的练习方法。

2.60%的学生能用正脚背完成快速运球练习；发展学生下肢力量和协调能力。

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。

	教学内容 ：1.足球：正脚背运球（1）      2.运球接力比赛

	重点：正确的击球部位，降低身体重心 

难点：动作协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：正脚背运球（1）  

五、运球接力比赛


	1.教师组织学生进行自由运球练习。

2.练习时教师进行巡回观察并注意学生安全。

3.组织学生进行正脚背运球的练习，教师讲解并示范动作要领。

4.组织学生两人一组进行无球模仿练习

5.组织学生进行有球练习

6.组织学生进有球行进间练习

学生示范，教师纠错

1.教师讲解并示范比赛方法

2.组织学生进行尝试

3.组织学生进行游戏

4.巡回指导并及时纠错


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	 1

 1

 2

 2

 2

5
	1

1

2

2

2

1
	115-125

115-125

120-130

120-130

125-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image49.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：115-130次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-11       执教者：。  。

	学习目标
	1.学生基本掌握正脚背完成快速运球的练习方法。

2.75%的学生能用正脚背完成快速运球练习；发展学生协调能力和下肢力量。

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。

	教学内容 ：1.足球：正脚背运球（2）     2.小足球比赛

	重点：正确的击球部位   

难点：动作协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：正脚背运球

五、小足球比赛


	1.组织学生进行各种熟悉球性的练习。

2.教师巡回指导，参与学生活动。

3.进行正脚背运球的练习。

教师巡回观察并纠错。

5.学生展示，教师评价。

6.组织学生进行运球接力。

1.教师讲解练习要求和内容（足球比赛）。

2.组织学生练习。

3.巡回指导并及时纠错。


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

2

                                                                                                                                                                                                        1

1

5
	1

2

1

2

1
	115-125

115-125

120-130

125-135

135-140

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习。

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image54.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：125-135次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-12       执教者：。  。

	学习目标
	1.学生基本掌握脚底拖球的练习方法。

2.75%的学生能学会并掌握脚底拖球的动作进行练习；发展学生协调能力。

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。

	教学内容 ：1.足球：脚底拖球      2.游戏：穿越森林

	重点：支撑脚站位、用前脚掌拖球 

难点：动作协调

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：脚底拖球 

动作要领：脚底踏球，拖带轻柔；换脚迅速，球随人走。

五、游戏：穿越森林


	1.教师组织“看谁盘球前进、后退速度快”比赛。

2.教师参与学生活动，在比赛过程中帮助学生改进。

3.选出冠军组，对优秀学生及时进行表扬，积极鼓励其它组创优争先。

4.教师讲解示范脚底拖球。

5.组织学生开展各种拖球练习，教师巡回指导。

6.教师信号指挥，训练学生的反应能力。

教师讲解并示范游戏。

组织学生进行尝试。

组织学生进行游戏。

4.巡回指导并及时纠错。


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

    四路纵队

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

2

2

2

2
	2

2

3

3

2
	115-125

120-130

125-135

125-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习。

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image59.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：120-135次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-13      执教者：。  。

	学习目标
	1.学生知道运球射门的技术动作要领。

2.有80%的学生能正确运用技术完成运球射门，发展学生下肢力量。

3.学生能认真练习，克服一切困难，树立完成目标的必胜信心。

	教学内容 ：1.足球：运球射门           2.小足球比赛

	重点：正确的击球部位   

难点：击球的力度

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 


＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：运球射门

五、小足球比赛


	1.教师讲解示范运球射门，组织学生进行的练习。

2.教师巡回指导，参与学生活动。

3.继续进行运球射门的练习。

4.组织学生进行运球射门小比赛。

5.教师作场边指导。

6.学生展示，教师观察纠错

7.教师组织学生再次练习

1.教师讲解练习要求和内容（足球比赛）。

2.组织学生练习。

3.组织学生比赛。

4.巡回指导并及时纠错。


	组织队形（二）：

  四路纵队

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
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5
	1
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1

2

1
	115-125

115-125

115-125

120-130

125-135

130-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材
	1.织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计
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	平均密度25-35%

平均心率：120-135次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.       课次：15-14       执教者：。  。

	学习目标
	1.学生能知道足球中正面抢截球动作和方法及要领。

2.学生能做出正面抢截球动作，并且动作自然协调。

3.培养学生群体合作的精神，学会尊重同学、热爱集体，增进友谊交往。

	教学内容 ：1.足球：正面抢截球    2.游戏：强盗来了

	重点：抢球时机

难点：抢球时机

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 


 SHAPE \* MERGEFORMAT 




组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	3

1

1


	85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：正面抢截球 

动作要领：支撑—大步踏上，撑于球侧；膝盖微屈，脚尖向前；摆动—大腿带动小腿加速前摆；击球与跟随—脚趾紧扣，脚背绷紧，脚背正面击球中部。

五、游戏：强盗来了


	1.组织学生进行运球射门的复习。

2.组织学生进行运球射门比赛。

3.教师讲解并示范正面抢截球的动作要领。

4.组织学生进行模仿与抢截球练习。

5.辅导学生练习，并纠正错误。

6.学生展示，教师纠错。

7.学生再次练习。

1.教师讲解并示范游戏规则。

2.组织学生尝试游戏。

3.组织学生进行游戏。

3.巡回观察并及时注意安全。


	组织队形（二）：

  四小组分块练习

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

   散点 

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

1

2

2

1

2
	1

1

2

2

2

2
	115-125

115-125

125-135

130-135

130-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习。

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计
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	平均密度25-35%

平均心率：120-135次/分

	教学反思


	


小学体育与健康实践课教案
学段：水平二             年级：.      课次：15-15     执教者：。  。

	学习目标
	1.学生基本掌握掷界外球技术的练习方法。

2.80%的学生能正确掌握掷界外球技术；发展学生协调能力。

3.学生愉快地参与各种练习，发挥自己的创造思维，勇于克服困难，努力争优创先。

	教学内容 ：1.足球：掷界外球技术          2.小足球比赛

	重点：正确的掷界外球  

难点：协调用力

	程序
	学练内容
	教与学活动
	教学组织与要求
	运动负荷

	
	
	
	
	时间
	次数
	强度（次/分）

	准备部分

8分钟
	一、课堂常规

1.师生问好，安排见习生。

2.宣布本课教学内容

二、队列练习：

三、热身
	1.整队，宣布本课学习内容，安排见习生。

2.组织学生进行队列练习，提示学生动作要领。

3.教师带领学生慢跑，提出要求。

4.带领学生进行热身操。


	




 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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组织队形(一)
 SHAPE \* MERGEFORMAT 
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            图1

要求：队形整齐，

精神饱满，

注意安全。
	3
	1

3

1

1


	80-90

85-95

120-140

125-145



	基本部分

25分钟
	四、足球：掷界外球技术  

五、小足球比赛


	1.组织学生复习正面抢截球

2.教师讲解示范掷界外球技术  

3.组织学生练习掷界外球技术  

4.学生展示掷界外球技术，教师观察纠错

5.学生再次练习  

1.教师讲解练习要求和内容（足球比赛）

2.组织学生练习

3.组织学生比赛

3.巡回指导并及时纠错


	组织队形（二）：

  散点

要求： 积极参与，注意安全

组织队形（三）：

要求：学生积极参与游戏，教师，教师巡回观察，注意场上安全。
	1

2

1

2

5
	1

2

1

2

1

1
	115-125

115-125

115-125

115-125

125-135

135-145

	结束部分

7分钟
	六、素质练习

七、放松练习

八、教学效果评价

九、组织学生回收器材


	1.组织学生进行素质练习

2.带领学生放松身心。

3.师生共同总结本课，评价学生表现。 

4.宣布下课，布置回收器材。
	组织队形：

四列横排

要求：认真练习，

积极放松，

      认真反思、总结。
	1

1


	3

1
	120-

130

90-120



	教学效

果预计
	技能
	优
	20%
	中
	30%
	场地

器材
	田径场、足球、标志物

	
	
	良
	45%
	差
	5%
	
	

	运动

负荷

设计


	
[image: image74.wmf]
	平均密度25-35%

平均心率：115-125次/分

	教学反思
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